

中国·沛县:<http://www.px.gov.cn>

2019年第97期 今日四版

电子邮箱:[pxxwt@126.com](mailto:pxxwt@126.com) 新闻热线:89643000

2019年5月22日

星期三

农历己亥年四月十八

保护生态环境  
实现可持续发展



## 五月的宁波，见证沛县前行的铿锵步伐

——县委书记李淑侠率队赴浙江省宁波市考察侧记

●本报综合



李淑侠在雅戈尔集团参观

牌，中国驰名商标，中国名牌。在雅戈尔集团，李淑侠参观了纺织服装智能生产车间流水线、西服智能工厂数据运营中心及品牌展厅等处，并与雅戈尔集团常务副总经理胡纲高、雅戈尔纺织材料研究院院长王江森进行了深入交流。

李淑侠说，沛县资源丰富，区位优势明显，产业基础坚实，生态良好，投资环境优越，同时纺织产业链条完整、配套能力完善，发展潜力巨大、空间广阔，希望雅戈尔集团到沛县建设生产基地和原料基地，实现双方共赢。

胡纲高介绍雅戈尔集团发展历程后说，雅戈尔集团正考虑整合资源，调整布局，加快产业转移。他表示，将尽快带领专业团队到沛县考察，寻求合作，共谋新发展。

五月的宁波，热情洋溢；五月的宁波，见证着我县追求高质量发展的铿锵步伐。

5月16日，县委书记李淑侠率队风尘仆仆在浙江省宁波市考察了雅戈尔集团、今日食品有限公司、力邦集团以及奉化区滕头村，推介沛县，招商引资，为我县高质量发展集聚新的能量。

雅戈尔是中国男装经典品

今日食品有限公司是以“制造新鲜食品，缔造健康事业”为理念的综合性食品加工企业。在今日食品有限公司，李淑侠参观了生产车间，观看了企业宣传片。座谈会上，李淑侠与今日食品有限公司董事长陈义方就投资合作等方面的工作进行了深入交流。

在力邦集团，李淑侠察看了力邦集团为我县美食城项目所做的规划方案，进一步探讨了具体合作事宜，细化了投资方向，明确了项目选址，并就企业落户相关问题进行了交流。

奉化区滕头村是位于萧江平原、剡溪江畔的小村庄。通过美丽乡村建设，发展旅游业，当地群众走上了富裕路。在这里，李淑侠参观了党群活动中心、村史馆、生态民俗农创中心、滕头一溪口旅游景区，并与全国人大代表、滕头村党委书记、滕头集团有限公司董事长傅企平进行了深入交谈。

李淑侠对滕头村美丽乡村建设及乡村旅游工作取得的成绩给予高度评价，认为滕头村先进的发展理念值得学习。希望我县要结合乡村发展实际，从盘活优势资源、抓好产业发展入手，破解乡村振兴发展的各项要素瓶颈，更好地推动高质量发展。

『黑科技』治理正阳大沟河污  
让一池碧水穿城而过

本报讯 把河底污泥吸到船舱内，像淘米一样淘洗干净，再重新注入河道。最近，两条这样的洗泥船正在正阳大沟作业。

“要彻底净化河湖，不但应截流外来的人河污水，还要清理河底的淤泥，防止污染物从底泥进入河水。”施工负责人杜海明一边介绍，一边带记者来到了船头，只见一个箱体倒扣水中，正源源不断地把河底的淤泥吸到船上。泥和水经过搅动，不断翻滚、碰撞、摩擦，有机质和无机颗粒就渐渐洗脱分离，最后再投加药剂，进行絮凝沉淀。

淘洗干净的砂砾会原位注入河底，而富含有机质、氮、磷的黑泥被过滤出来，单独存储消纳。记者注意到，洗泥船所经之处，底泥颜色从深灰色变成了黄褐色，水质也变得比原来清澈多了。

记者了解到，这项施工范围南端为樊哈路，北端到韩信路以南九龙城小区路桥。该治理段河道长为400m，宽约为15m，水深1.5m至2m，河道底泥厚约30cm—50cm，底泥洗脱区面积约6000m<sup>2</sup>。治理时间从本月中旬开始，预计到下月中旬结束。

（承松 王琦）



本版编辑 徐春艳  
本版制作 牛晓星